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※ブレットさんの原文をほぼそのまま掲載しています。
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　オーストラリアを代表する人物として、世界的に
一番有名な人はおそらく「Steve Irwin」という人です。
「クロコダイル・ハンター」と呼ばれ、Steve Irwinは
環境・動物保護運動家で、オーストラリア動物園の
経営者でもありました。
　Steveはあらゆる動物を愛し、動物保護に生涯を
捧げました。適切な場所を移動するためにワニや蛇
のような危険な動物と格闘したことでテレビによく
出ました。初めてワニと格闘したのは９歳の時だと
言われています。
　危険な動物に囲まれた生活をしていたけど、大き
な非難を受けたことがありました。それはオースト
ラリア動物園で、生後1ヶ月の息子を抱きながらワ
ニに手で餌を与えたことです。児童虐待と非難され
「一歩間違えれば、息子はもうこの世にいない」とい

う声に対してSteveが「あの場、ワニの前では、私は
絶対的で完全なコントロールをしていました。それ
が私の職業です」と答えました。最初から危険な目
に遭わないと確信していました。結果としてSteve
が二度とそんなことをしないと誓って、クインズラ
ンド州の行政は子供や訓練を受けていない大人がワ
ニの囲いに入ることを禁止しました。
　2006年９月４日にグレートバリアリーフでドキュ
メンタリー番組を収録中にエイに胸を刺されました。
心停止して44歳で死亡しました。国際的なニュース
となり、ファン、メディア、政府、非営利団体など
から衝撃と悲しみの声が寄せられました。

　３月22日、セパームを会場に「令和６年度小坂町スポーツ賞授与式」が開催され、17個人と４団体が表
彰されました。受賞者を代表して、第74回全国高等学校スキー大会の女子５kmクラシカルで優勝し、特
別栄光賞を受賞した鹿角高校の澤田大芽さんが「大会では自分の限界に挑戦し、心身ともに成長すること
ができた。今後もさらなる努力をし、より高いレベルを目指していく」と喜びの気持ちを述べ、今後のさ
らなる活躍への決意を新たにしました。
　受賞された個人・団体は次のとおりです。（順不同・敬称略）

●高校・一般個人の部
　澤田　大芽（鹿角高・スキー）
　安保　胡春（鹿角高・スキー）

●高校・一般個人の部
　田中タマ子（パークゴルフ協会）
　川口　勝義（パークゴルフ協会）

●高校・一般個人の部
　本田　千佳
　（秋田県スポーツ協会・スキー）
　成田　　絆
　（ガリウムスキークラブ・スキー）
　立崎　幹人
　（自衛隊体育学校・バイアスロン）

【特別栄光賞】（所属・競技種目）
●中学生個人の部
　澤田　理央（小坂中・スキー）
　宮舘　　澪（小坂中・実践空手）
●高校・一般個人の部
　佐藤　由奈（北鷹高・陸上）
　成田　巨樹
　（ＤＯＷＡスキークラブ・スキー）
　吉田　　凛（日本大学・スキー）
●団体の部
　小坂中学校女子スキー部
　秋田明徳館高校卓球部
　多田　飛鳥

【栄光賞】（所属・競技種目）
●小学生個人の部
　目時　珀玖（小坂小・陸上）
　永田　悠真（小坂小・スキー）
　金丸　凄也（小坂小・スキー）
●中学生個人の部
　永田　珠梨（小坂中・スキー）
　秋本　昊輝（小坂中・陸上）
●団体の部
　小坂小学校クロカン男子リレー
　小坂中学校男子
　　　　　　バスケットボール部

【功労賞】（所属・競技種目）

【奨励賞】（所属・競技種目）

【特別賞】（所属・競技種目）

や ま め

－身近な話題をお知らせください。


